
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ" 

ДНІПРОВСЬКИЙ РЕГІОН" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, м-н Праці, буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю "педіатрія" відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 

№148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів 

охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" 

(зі змінами));  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінету електрокардіографом). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.10.2023 № 1304/0/63-23 

2. ФОП Василенко Олег Юрійович 

Місцезнаходження: Київська обл., Бородянський р-н, смт Немішаєве, вул. Горького, 

буд. 3, кв. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між  пунктом 7 та пунктом 8 Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки та їх кількості, які перебувають в експлуатації та підлягають 

метрологічній повірці;    

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 30.10.2023 № 1867 
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- у пункті 7 Відомостей не розмежоване медичне обладнання/оснащення відповідно до 

зазначених кабінетів лікарів;  

-  у пункті 7 Відомостей не зазначена площа кабінету лікаря-нарколога. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.10.2023 № 1305/0/63-23 

3. ФОП Цупер Юлія Володимирівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Берестяна, буд. 18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 9 та 11 Відомостей щодо основного 

місця роботи ФОП Цупер Ю.В. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.10.2023 № 1312/0/63-23 

4. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕДИЧНА 

ЛАБАРАТОРІЯ СПЕКТР» 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Рівне, вул. Олександра 

Олеся, буд. 12 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264 та від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною 

освітою" зареєстрованим в Міністерстві  юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635 

(лабораторна справа "клініка");           
 

- в пунктах 1-2 Відомостей відсутня спеціальність "Організація і управління охороною 

здоров'я";  

- пункти 3-4 Відомостей складені з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 
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посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я", крім того не зазначена структура ЗОЗ);   

- наявна неузгодженість інформації між  пунктом 4 та пунктом 7 Відомостей (структуру 

закладу охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів 

медичного призначення, відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами призначення патолого-

анатомічного центру", узгодити наявність приміщень відповідно до ДБН В.2.2-10:2022 

«Заклади охорони здоров’я. Основні положення»);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003                № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю 

якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність 

гігрометрів);       

- наявна неузгодженість інформації між  пунктом 7 та пунктом 8 Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки та їх кількості, які перебувають в експлуатації та підлягають 

метрологічній повірці;    

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посади 

необхідно привести у відповідність до переліку лікарських посад у закладах охорони 

здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з 

фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у 

галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров'я", крім того інформацію про Горох С.М. рекомендовано привести у 

відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 

(зі змінами) та перенести  до пункту 10 Відомостей);  

- у заяві про отримання ліцензії рекомендовано вказати керівника юридичної особи та 

орган ліцензування. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.10.2023 № 1314/0/63-23 

5. ФОП Романишин Ярина Юріївна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Малоголосківська, буд. 28б, кв. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003                 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю 

якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);       

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінету);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 в окремому приміщенні). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.10.2023 № 1315/0/63-23 

6. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ОЛЕКСАНДРОВА КЛІНІКА РЕАБІЛІТАЦІЇ" 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Рівне, вул.Данила 

Галицького, буд. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пунктах 1-2 Відомостей не задекларована спеціальність "Організація і управління 

охороною здоров'я";  

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та 

посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (зі 

змінами);    

- в пунктах 4, 7 Відомостей рекомендовано вказати адміністративний підрозділ ЗОЗ;  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003                  № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю 

якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);   

-  пункт 8 Відомостей містить неповну інформацію документа про метрологічну повірку 

(рекомендовано вказати найменування документа, дату, ким видано, дату останньої 

повірки);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

Полянко М.А. необхідно привести у відповідність до переліку лікарських посад у закладах 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я");  

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за спеціальністю "фізична та реабілітаційна 

медицина"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 10.10.2023 № 1318/0/63-23 

7. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТРАНС ЛАЙН 

КРЕМЕНЕЦЬ" 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Кременецький р-н, м. Кременець, 

вул.Шевченка, буд.36 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- документи подані з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (до заяви про отримання 

ліцензії, крім документів, передбачених статтею 11 Закону Украни "Про ліцензування видів 

господарської діяльності", додаються за підписом здобувача ліцензії або уповноваженої 

ним особи відомості про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня та опис). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.10.2023 № 1319/0/63-23 
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8. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВАНІР" 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Станишівка, 

вул.Шевченка, буд. 16 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пунктах 1-2 Відомостей не задекларована спеціальність "Організація і управління 

охороною здоров'я";  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я);   

- інформація у Відомостях зазначається від суб'єкта господарювання, інформація про 

медичний центр зазначається у пунктах 3, 4, графі 2 пункту 7 Відомостей;  

- в пункті 4 Відомостей необхідно вказати вид документа про утворення ЗОЗ та про 

затвердження Положення про ЗОЗ;  

- в пунктах 4, 7 Відомостей рекомендовано вказати адміністративний підрозділ ЗОЗ;  

- у графі 3 пункту 7 Відомостей рекомендовано зазначити спеціальності,  за якими буде 

провадитись медична практика);       

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов 

(відповідно до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-

протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного 

випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях 

закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального 

захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 

978/36600 рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження 

повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій);   

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та 

правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в 

закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за 

№ 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних виробів у кабінетах, де 

надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні умови для 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, необхідних для 

процесу стерилізації (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до стерилізації 

інструментарію в окремому приміщенні );    

-  графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати найменування документа, дату, ким видано);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9 та 11 

Відомостей;  
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- у пункті 11 Відомостей рекомендовано вказати інформацію про директора Медичного 

центру;  

- у заяві про отримання ліцензії та графі 2 пункту 7 Відомостей рекомендовано вказати 

тільки адресу провадження медичної практики та дотриматись форми заяви відповідно до 

Додатка 1 до Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.10.2023 № 1321/0/63-23 

9. ФОП Святенко Олександр Миколайович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Миколаївська, буд. 23 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю "дерматовенерологія" відповідно до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 11.10.2023 № 1323/0/63-23 

10. ФОП Сем'янчук Роман Ігорович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул.  Довга, буд. 47, 

кв. 18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 11.10.2023 № 1325/0/63-23 
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11. ОБЛАСНЕ КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ МЕДИЧНИЙ ДІАГНОСТИЧНО-

РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР» 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Чернівецький р-н, м. Чернівці, вул. Небесної 

Сотні, буд. 5А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктом 2 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика;   

 

- пункти 1-2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264 (професійна патологія, дитяча ендокринологія, дитяча офтальмологія);      

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю необхідно привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами), крім того, в ЗОЗ наявна операційна, однак не зазначені "хірургічні втручання";  

 

- у графі 3 пункту Відомостей рекомендовано зазначити найменування кабінетів, 

спеціальності, площі);   

 

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та 

правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в 

закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                      

№ 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних виробів у кабінетах, де 

надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні умови для 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, необхідних для 

процесу стерилізації (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до стерилізації 

інструментарію в окремому приміщенні);     

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов (кабінети 

не розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням обладнання та 

оснащення);      
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- наявна неузгодженість інформації між пунктами 4 та 7 Відомостей (структуру закладу 

охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень;     

 

- в графі 4 пункту 7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми Відомостей 

(рекомендовано вказати медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням 

повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати);   

 

- наявна неузгодженість інформації щодо найменувань кабінетів та задекларованих 

спеціальностей, крім того, відсутні кабінети за всіма спеціальностями, що зазначені у 

пункті 1 Відомостей;  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про затвердження 

Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та 

фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами) 

(терапія, загальна практика-сімейна медицина);   

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу  МОЗ України від 

24.01.2008 №26 "Організація роботи лабораторій при дослідженні матеріалу, що містить 

біологічні патогенні агенти I - IV груп патогенності молекулярно-генетичними методами", 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07.02.2008 за №88/14779  перелік 

приміщень лабораторії);   

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінетів);  

 

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посади  

необхідно привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", крім того рекомендовано вказати: у 

графі 5 - диплом (спеціальність, серія, номер, дата, ким виданий), у графі 6 - сертифікат 

спеціаліста (спеціальність, серія, номер, дата, ким виданий), у графі 7 - посвідчення про 

присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії (спеціальність, серія, номер, дата, 

ким видано, категорія);  

 

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 26 Ліцензійних умов 

(інформацію про молодших спеціалістів рекомендовано привести у відповідність до 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з 

урахуванням освітньо-кваліфікаційних документів та посад);    

 

- у пункті 10 Відомостей рекомендовано вказати: у графі 5 - диплом (спеціальність, серія, 

номер, дата, ким виданий), у графі 6 - свідоцтво про проходження підвищення кваліфікації 

(спеціальність, номер, дата, ким видано), у графі 7 - посвідчення про присвоєння 



10 

 

(підтвердження) кваліфікаційної категорії (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано, 

категорія);   

 

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за лікарськими спеціальностями та спеціальностями 

молодших спеціалістів з медичною освітою зазначених у пункті 1 Відомостей). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 11.10.2023 № 1329/0/63-23 

12. ФОП Жук Альона Олександрівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 40,               

кв. 87 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.05.2023 №995 "Про затвердження 

Примірного табелю матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних 

відділень, підрозділів закладів охорониздоров’я, які надають реабілітаційну допомогу 

дорослим у післягострому реабілітаційному періоді") та від 05.06.1998 №153 "Про 

затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних 

підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами));  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);      

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);  

- у пункті 8 Відомостей рекомендовано зазначити засоби вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374,  після 

дооснащення кабінету);   

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(інформацію про ФОП рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України 

від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 
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у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів 

з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180, від 22.02.2019 № 446 "Деякі 

питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264) та Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням наявних освітньо-

кваліфікаційних документів);   

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей; - 

 інформація про сертифікат лікаря-спеціаліста зазначається виключно у графі 6 пункту 

Відомостей;  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов (рекомендовано 

забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа 

працюючих за сумісництвом, за спеціальностями "лікувальна фізкультура", "фізіотерапія"). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 12.10.2023 № 1333/0/63-23 

13. ФОП Лазаренко Вадим Миколайович 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, м. Вишневе, вул. Святоюріївська, 

буд. 11А, кв. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання (позиція 6 та 7), яке не підлягає періодичній 

повірці відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної 

техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.10.2023 № 1334/0/63-23 

14. ФОП Бартловська Олена Тарасівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Дрогобицький р-н, с. Дережичі, вул. Михаця 

Тараса, буд. 24а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність  
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію в окремому приміщенні);  

- наявна неузгодженість інформації щодо кількості засобів вимірювальної техніки 

(гігрометри), які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між 

пунктом 7 та пунктом 8 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.10.2023 № 1344/0/63-23 

15. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКА 

МЕДАРІЯ" 

Місцезнаходження: Київська обл., Фастівський р-н, с. Новосілки, Чабанівська ТГ, 

вул. Приміська, буд. 26, корпус Б, офіс 126 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

наказу про утворення медичного центру);  

- виявлена розбіжність щодо місця провадження медичної практики між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що зазначена в графі 2 пункту 2 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.10.2023 № 1348/0/63-23 

16. ФОП Кирилов Сергій Георгійович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, б. Слави, буд. 23, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо кількості засобів вимірювальної техніки 

(гігрометри), які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між 
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пунктом 7 та пунктом 8 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.10.2023 № 1349/0/63-23 

17. ФОП Скорик Юлія Ростиславівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., м.Рівне, вул. Барвиста, буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 2 та пунктом 7 Відомостей щодо методів, 

які будуть застосовуватись в медпрактиці за спеціальністю молодших спеціалістів з 

медичною освітою "сестринська справа". Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.10.2023 № 1353/0/63-23 

18. ФОП Єфремов Михайло Валентинович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, смт Обухівка, вул. 

Дружби, буд. 28 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "хірургічна стоматологія", 

необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.10.2023 № 1354/0/63-23 

19. ФОП Кузьміна Поліна Віталіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Новокримська, буд. 7,  кв. 

63 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов  (рекомендовано вказати дату останньої повірки засобів вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці (відповідно до Порядку 

проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів, затвердженого наказом 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 08.02.2016 № 193 результати 

періодичної, позачергової повірок та повірки після ремонту ЗВТ засвідчують відбитком 

повірочного тавра на ЗВТ чи записом з відбитком повірочного тавра у відповідному розділі 

експлуатаційних документів та/або оформлюють свідоцтво про повірку ЗВТ). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.10.2023 № 1356/0/63-23 

20. ФОП Попова Ірина Борисівна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, вул. Соборності, буд. 44, кв. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікар, який не працює більше трьох років за 

спеціальністю "дерматовенерологія", допускається до провадження медичної практики за 

цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 13.10.2023 № 1357/0/63-23 

21. ФОП Куньчик Андрій Павлович 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Горохів, вул. Шевченка, буд.99 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності в стерилізаційній кімнаті). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 13.10.2023 № 1361/0/63-23 

22. ФОП Матвійчук Світлана Іванівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Володимир-Волинський, вул. Зимнівська,                     

буд. 66 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних 

правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для 

знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров’я 

та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення" 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600 рециркулятори 

заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження повітря для профілактики 

передавання аерогенних інфекцій). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.10.2023 № 1362/0/63-23 

23. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ГЛОБИНСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Полтавська обл., Кременчуцький р-н, м. Глобине, тупик 

Лікарняний, буд. 1-в 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пункті 11 Відомостей відсутня інформація про стаж роботи керівника ЗОЗ, крім того 

інформація про медичного директора вказана з порушенням наказу МОЗ від 25.05.2006 

№319 "Про затвердження норм робочого часу для працівників закладів та установ охорони 

здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.06.2006 №696/12570 

(сумісництво). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 16.10.2023 № 1365/0/63-23 

24. ФОП Мартинович Ольга Юріївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Вишгородська, буд. 23, корпус А, кв. 52 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я);   

- пункти 1, 2, 3, графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві  юстиції України 

12.12.2007 за № 1368/14635);        

 - пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо за кожною спеціальністю та привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в 

дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);     

- у графі 2 пункту 7 Відомостей рекомендовано вказати інформацію про ФОП та режим 

роботи, у графі 3 - найменування кабінету із зазначенням спеціальностей молодших 

спеціалістів з медичною освітою та його площі, у графі 4 - медичні вироби та вироби 

медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, які 

будуть використовуватись в медичній практиці;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №734 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів лікарні планового лікування");    

 - пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити засоби вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці відповідно до  Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної 

техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 04.06.2015 №374, після дооснащення кабінету);   

 - в графі 5 пункту 10 Відомостей зазначається інформація виключно про диплом 

(спеціальність, серія, номер, дата, ким видано), у графі 6 - про свідоцтво про проходження 

підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким видано). Після усунення причин, 
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що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.10.2023 № 1371/0/63-23 

25. ФОП Карпачов Андрій Олександрович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Поштова, буд. 161, кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності);  

- наявна неузгодженість інформації щодо кількості засобів вимірювальної техніки, які 

перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктом 7 та пунктом 

8 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 16.10.2023 № 1373/0/63-23 

26. ФОП Гамаль Ірина Любомирівна 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Кіцманський р-н, смт Лужани,                                                      

вул. Першотравнева, буд. 30"Б" 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті  11 Відомостей відсутня інформація про стаж роботи за спеціальністю 

"стоматологія", що є порушенням вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не 

працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.10.2023 № 1374/0/63-23 

27. ФОП Чечель Андрій Володимирович 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Кіцманський р-н, смт Лужани,                                                       

вул. Першотравнева, буд. 20, кв. 12 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 



18 

 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 11 Відомостей відсутня інформація про стаж роботи за спеціальністю 

"стоматологія", що є порушенням вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не 

працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.10.2023 № 1375/0/63-23 

28. ФОП Гамаль Богдан Романович 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Кіцманський р-н, смт Лужани,                                                   

вул. Першотравнева, буд. 30 Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті  11 Відомостей відсутня інформація про стаж роботи за спеціальністю 

"стоматологія", що є порушенням вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не 

працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.10.2023 № 1376/0/63-23 

29. ФОП Панасенко Катерина Володимирівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Софіївська 

Борщагівка(з), вул. Боголюбова, буд. 4, кв. 30 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 1, графа 3 пункту  Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних 

умов  (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264 (спеціальність "лікувальна справа" відноситься до номенклатури молодших 

спеціалістів з медичною освітою, яка затверджена наказом МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про 
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атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві  

юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію в окремому приміщенні (стерилізаційній). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.10.2023 № 1381/0/63-23 

Всього 29 справ 

 

 

Начальник Управління контролю  

якості надання медичної допомоги              Світлана ОСТАШКО 
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